

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT AZ ÖNKÉNTESK KÉPZÉSE BALÁSTYÁN

2022/10/30

A Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület és az Uzho Jilo – Tiszta Szív Egyesület alkotta konzorcium EFOP-1.3.8-17-2017-00029 kódszámú, „Önkéntesség személyre szabva Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesületénél” elnevezésű pályázata 221 876 109 Ft százszázalékos vissza nem térítendő támogatásban részesült az Emberi Erőforrások Minisztériuma Európai Unió Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság döntése alapján.

A projekt célja az önkéntesség értékteremtő eszméjének tudatosítása a fiatalok körében. A konzorcium által megvalósított program keretében 182 (18 évesnél idősebbek, de a 22. életévüket még nem be nem töltött, középfokú végzettséggel rendelkező és aktív hallgatói jogviszonnyal, valamint foglalkoztatási jogviszonnyal nem rendelkeznek) fiatalot tudtunk bevonni a projektbe, akik mindannyian önkéntes képzésen vettek részt, majd részt vállaltak különböző önkéntes tevékenységekben. A célcsoport tagok betekintést nyertek az önkéntes tűzoltók sokrétű munkájába, és megtapasztalhatták, hogy milyen jó is önzetlenül segíteni másoknak.

A projekt keretében további értékes és hasznos képzéseken vettek részt a fiatalok térítésmentesen. Ilyen volt az idegennyelvi képzés és a „B” vagy „C” kategóriás jogosítvány megszerzése, amelyek rendkívül nagy hozzáadott értéket képviselnek és hozzájárulnak a célcsoport jövőképe kialakulásához, valamint a sikeresebb munkavállalásukhoz. Angol nyelvi képzésben 75 fő vett részt és tett sikeres záróvizsgát. „B” kategóriás jogosítványt 64 fő, míg „C” kategóriás jogosítványt 3 fő szerzett a projekt keretében.

A projekt tervezett 36 hónapos időtartamának meghosszabbítása vált szükségessé az időközben megjelent Covid-19 világjárvány miatti korlátozások következtében. A járványügyi helyzetben az önkéntesek a koronavírus-fertőzés elleni védekezésben, valamint a társadalmi és gazdasági változások negatív következményeinek enyhítésében is szerepet tudtak vállalni.

A projekt időtartama: 2018.03.01 - 2022.10.30.

További információ kérhető:

Horváth-Zsikóné Kiri Mária

Telefon: 06 30 383 4056

E-mail: balastyaote@gmail.com